



2 ноября 2019 года в Тольятти состоялись областные соревнования «Купол-2019» между 17 военно-патриотическими клубами региона. В программе военно-патриотических соревнований «КУПОЛ – 2019» участники боролись в следующих дисциплинах: эстафета 5 этапов по 200 метров; сборка и разборка автомата; метание ручной гранаты в цель; стрельба из пневматического пистолета; одевание противогаза; подтягивание на перекладине; метание ножей в цель.

Соревнования были организованы общественными организациями «Союз десантников, подразделением специального назначения Самарской области» и «Военно-историческим клубом «Патриоты».

Муниципальный район Шенталинский представляли ребята военно-патриотического клуба «Юнкер» Дома молодежных организаций: Миндубаев Бислан Ринатович, Вельмезев Антон Федорович, Идиатуллин Динар Хакимович, Осоргин Иван Александрович, Барнаев Максим Сергеевич. Наши ребята заняли 3 место среди городских округов. Это большой успех, по сравнению с прошлым годом. Мы гордимся нашими ребятами и желаем успехов в дальнейших соревнованиях.